

# 全省海防工作座谈会在烟召开

本报4月19日讯(记者 张琪) 4月18日,全省海防工作座谈会在烟台市召开。会议传达了国家边防委员会检查评估情况通报精神,部署了2016年海防管理与建设任务。省委副书记、省长、省海防委第一主任郭树清会前作了批示,省海防委主任王军民出席会议并讲话,副省长、省海防委副主任张务锋主持会议。

郭树清省长在批示中指

出,海防工作是治国安邦的大事,关系国家安全和全局。近年来,全省海防战线认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和第五次全国边海防工作会议精神,恪尽职守,扎实工作,勇于作为,甘于奉献,有力维护了全省海防安全和社会稳定。今年是“十三五”开局之年,各级海防委要强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实把建设强大稳固的现

代海防作为重要任务,深入推进平安海区建设,加大海防基础设施建设力度,提升防卫管控能力和水平。要坚持军地密切协同,推动军民融合发展。要以开展“两学一做”学习教育为契机,大力实施“海上党旗红”工程,加强海防基层党组织建设,努力使山东海防工作走在全国前列。

王军民对做好今年海防工作进行了部署。他强调,全省海

防战线要紧紧围绕落实我省“十三五”规划纲要,以保障和服务沿海地区经济社会发展为主线,加强沿海管控和海上维权,深化党政军民合力强边固防,建设强大稳固的现代海防。要扎实开展“两学一做”学习教育,大力推进“海上党旗红”工程,努力打造坚强的海上战斗堡垒。要加强对海防工作的领导,健全组织体系,完善制度机制,进一步提高海防工作水平。

张务锋在主持讲话中要求各涉海部门和单位各司其职、齐抓共管,进一步形成工作合力,认真抓好海防各项工作任务落实。

座谈会召开之前,王军民、张务锋深入烟台市海防监控中心、蛤堆后边防派出所警务室进行了调研视察,市委书记孟凡利陪同调研活动;会上,市委副书记、市长张永霞致辞,市委副书记王继东作发言。



## 芝罘区186名社区工作者 报考社工师资格考试

本报4月19日讯(记者 李大鹏 通讯员 兰红昌) 记者从芝罘区民政局获悉,为进一步加强社会工作专业人才队伍建设,芝罘区积极引导社区工作人员参加2016年度社会工作者职业水平考试。目前,芝罘区共有186名从事社会工作的人员报名参加考试。

据了解,考取注册社工师资格是社区工作人员提升专业服务水平的重要抓手,是协调社区方方面面关系、促进社会和谐为职业的专业化服务人才队伍建设的重要途径。芝罘区

民政局为提高社区工作人员报考的积极性,激发社区工作者干事创业的热情,对考取助理社工师和注册社工师资格的社区工作者分别给予一次性考务补贴300元和500元,并按月再增发60元和120元的工资补贴。

目前,芝罘区现有社区工作者830人,取得社工师资格的295人,约占全市取得社工师总数的47.3%。“考取社工师之后,在帮助协调社会关系、解决邻里矛盾、提供便民服务方面,更加让居民信服。”社区工作者王大姐说。

## 清理 乱摆摊点

4月19日上午,烟台市莱山区有关部门在鹿鸣商业中心门前进行联合专项整治行动。

据悉,鹿鸣商业中心门前,长期存在乱搭乱建、摆摊设点、卫生“脏乱差”等现象,周边市民多次就该问题进行投诉,19日上午累计清理摆摊设点10余处、乱搭乱建16处、卫生死角20余处,该区域环境面貌改善明显。

本报记者 赵金阳 通讯员 牛立志 摄影报道

## 600多个岗位 等你来应聘

就业援助暨高新区企业招聘会21日举行

本报4月19日讯(记者 张琪 通讯员 肇军 冯岩 实习生 郭莹) 烟台市人力资源市场为提高高校毕业生和失业职工等求职人员的就业水平,促进高新区企业发展,搭建招聘单位与求职人员的交流洽谈平台,将于4月21日(星期四)举行“烟台市就业援助暨高新区企业招聘会”。

招聘会中将有100多家企业通过现场招聘、委托招聘和网络招聘等形式招聘所需的专业技术和管理人员;其中参加现场招聘的企业60多家,提供各类就业岗位600多个,招聘的岗位

主要有销售经理、财会人员、网络工程师、行政文员、生产主管、超市主管、营业员等110多个专业工种。

招聘现场还为求职人员提供求职登记、岗位推荐、职业指导、职业素质测评,请用人单位和求职者加以关注,为了能通过参加招聘会招聘和选择到满意的员工和就业岗位,请用人单位提前预订招聘摊位。

烟台市人力资源市场位于莱山区府后路2号,可乘坐7、10、17、23、52、62路公交车至人力资源市场(体育公园)站点下车。